

到念夏艺术中心,尽赏文化艺术盛宴;去东南邑历史文化街区,感受国际性的当代艺术与古城文化的奇妙相遇;来东南邑城市艺术营地,畅享激情潮流新生活。入夏以来,大同文旅市场强劲复苏,其中华夏江鸿集团东南邑项目献上的异彩纷呈的文化艺术潮玩盛宴,给大众不断地制造惊喜,一再推出爆款网红打卡地,让市民游客在各类文旅项目中沉浸式体验古城大同展现出的别样风景。



念夏艺术中心

# 东南邑文旅魅力火热出圈

本报记者 高冬梅



东南邑坊巷



魔盒艺术空间

## 东南邑“打卡游”受追捧

入夏以来,古都大同一如既往地清涼舒爽,成为各地游客消夏避暑胜地。古城内游人如潮,人声鼎沸。民俗、古建、非遗等文化符号贯穿其间,潮流艺术、风物市集、音乐派对、潮玩展陈等文旅新业态受到游客青睐,其中东南邑打造的多个网红景点成为游客热衷的打卡地。

念夏艺术中心是由华夏江鸿集团打造的一座当代艺术场馆。极具当代设计感的艺术空间,陈列有500余件日、美动漫等大型珍藏展品。艺术中心一经开放,便成了游客们参观古城的必游之地。

“假期第一站就去念夏艺术中心打

卡了,不出意外的人潮人海。很开心古城内能有这样一个开放、包容的文化艺术交流场所,特别能吸引年轻人。”暑假回同的大学生王磊说,之前多次听朋友推荐念夏艺术中心,这次终于如愿以偿完成了打卡。

在短视频平台上,大同古城·东南邑历史文化街区也被众多游客评价为古城必打卡景点之一。前不久,东南邑项目推动发起以历史文化街区为载体的“寻邑·2023大同当代艺术季”主题活动。艺术季汇聚了近80位国内外顶尖当代艺术家的近百件(组)作品,涵盖绘画、雕塑、装置影像等媒介创作,以及网络交互等最新的前沿形式。目前,艺术季的内容已经被纳入到大同多条精品游路线当中。

“穿梭于坊巷中,在不同的院落发现和观看具有国际性的当代艺术作品,很震撼,有一种时空穿越的感觉。”来自北京的游客李女士说,“古朴雅致的街巷院落还是一个绝佳的拍照地,是一个特别出片的地方,我们一家人拍到了特别多满意的照片。”

除了看展览、游街巷,东南邑城市艺术营地还为游客开启了不一样的潮流生活,在营地魔盒艺术空间,12米高空滑梯可以感受前所未有的乐趣;在营地木屋区,音乐、美食、派对,直线拉升户外生活的文艺格调;隐食馋院,开启味蕾新体验……

这个夏天,东南邑已然成为大同生活新主场,传统与活力在此对话,为游客打开了更具创意的生活遐想。

## 倾力打造传藏级四合院

提到火热的东南邑文旅项目,不得不提打造这一切的华夏江鸿控股集团。该公司于1995年创建,是一家融合不动产开发、文化旅游开发、产业投资、商业

运营、物业服务、酒店管理、工程建设等产业的集团化企业,多年来始终秉持“城市综合运营商”的企业担当,助力城市建设发展,为美好生活赋能。2023年,伴随“古城复兴”发展战略,华夏江鸿倾力打造集文、商、旅、居于一体的大型文旅项目华夏江鸿·东南邑,助推城市新意,提升城市活力。在此基础之上,华夏江鸿集团依托于大同古城复兴战略,立于古城东南珍贵文脉之上,倾力打造传统人文典藏院落——东南邑·和阳里,将大同积淀两千多年的文化基因,印刻于建筑,辅以东方礼序的建筑表达,致敬城市和文化。

东南邑·和阳里延续大同传统里坊形制,将自然景观与建筑肌理相结合,巧妙地将大同山、水、石、林等自然元素引入园林之中,营造栖迟、林语、水尚、婉石四大休闲林院,以及琉璃广场、城市活力广场两大庭园。诗意园林,曲径寻香;中央水景,空灵之境;休闲花园,怡然自得。东南邑·和阳里承袭传统三进四合院的功能,结合当代中国人的居住需求及习惯,将水平动线进行立体化延展,精准划分家庭功能分区,实现全新的户型格局。

东南邑·和阳里,在契合建筑历史厚蕴之下,将中国传统的文化元素与现代生活所需完美结合,重新定义大同藏品级人居产品。



东南邑·和阳里



## 悦家物业维修园区换新颜

为了给业主营造一个优美、舒适的园区环境,保证园区配套设施完好,近日,悦家物业开展了“家园焕新”行动,各项目维修人员对园区基础设施进行了全面巡查与修缮。

公共设施是小区基础建设的重要组成部分,它为小区增添了亮丽的色彩,提升了小区的品位,也让业主的生活更加舒适、便捷。由于小区公共设施长时间经受风雨侵蚀,会出现不同程度的破损,为此,悦家物业工程维修人员及时对小区内破损的公共设施进行维修养护。一次路灯的修缮,一块地砖的更换,看似微不足道的小事,在工程管家的眼里都是大事,他们认真修缮,保障每一处设施完善。经过物业维修人员的维修,园区环境变得更加整洁亮丽,为业主营造了舒适、和谐的幸福家园。

(田志新)



## 父子家中摔倒 物业紧急救援

父子俩在家中相继摔倒,由于两人都有基础病,一时难以站起来,情况危急,物业接到业主求助电话后,快速赶往救援,将两人及时送往医院,最终业主转危为安,这是日前发生在灵丘县唐河尚府小区的感人一幕。

8月4日上午10时32分,唐河尚府小区物业保洁员刘玉成接到10号楼1单元业主王先生的求助电话,王先生父子两人相继在家中摔倒,倒地不起,由于王先生父亲有车祸后遗症行动不便,王先生有脑梗后遗症病史,摔倒后两人病情都很危急。挂断电话后,刘玉成赶忙汇报,物业紧急派遣当班保洁组长张三女、秩序维护部班长刘开河和保安王宏伟立刻赶往业主家中。

10时35分,三人赶到业主家中后,迅速把父子俩扶起,并拨打120急救电话。医护人员赶到后,他们配合医护人员将父子俩用担架抬到救护车上,送往医院救治。由于救助及时,父子两人转危为安。

(梅方)

## 上水湾·龙园 打造全龄康养住区



上水湾·龙园自开盘以来,备受业界瞩目,以超前的全龄化康养住区理念赢得新老客户的青睐。

上水湾·龙园是由翔龙集团强力打造的集居、养、医、护、康、乐、学全配套全龄化康养住区,让业主真正达到抱团居住、无忧养老、安享生活的目的。专业家政团队可以实现全方位照护高龄孤寡老人,提供家庭清洁整理、上门搓澡理发等生活服务,实现居家无忧养老。开创性地引进绿色有机食品直供,为龙园业主直供有机米、面、油、肉、蛋、奶、蔬菜、水果等。生活在上水湾·龙园还可以享受多样的文化生活。上水湾·龙园以超前理念打造全龄康养住区,开启城市人居新体验。

(广告信息)